MV HABITATION
vb@mvhabitation.com 
06 71 15 92 21



Localisation 

Donnez les coordonnées précise de votre bâtiment : département, commune, altitude … et pourquoi pas les coordonnées GPS. Donnez toute information que vous jugez pertinente sur le micro climat local (brume matinale, vents dominants etc. …).
Type de bâtiment

Année de construction :

Nombre de niveaux : plain pied ? R+1 ? R+2 ? …

Combles aménagés ?

Nature de la dalle et revêtement de sol
- Précisez le mode constructif de votre sol et sa composition.
Par exemple : 
- plancher en hourdis terre cuite sur vide sanitaire ventilé, recouvert de polyuréthane expansé 12 cm, puis dalle ciment 5 cm avec carreaux terre cuite 2 cm.
- ou bien : dalle ancienne à la chaux sur terre plein (remblais), isolée à posteriori avec 10 cm de chaux chanvre et recouvert d’un plancher chêne sur solives (lame d’air 3 cm et plancher 2,5 cm) 
Nature des murs et parements intérieurs
- précisez pour chaque type de mur les différents matériaux et les épaisseur mises en œuvre, de l’intérieur vers l’extérieur. 

Par exemple : 

- mur nord ouest : peinture, placo 13mm, laine de verre en rouleau 15 cm, lame d’air, brique alvéolée de 30 cm, crépit ciment
- mur sud ouest : enduit terre 1,5 cm, chaux chanvre 3cm, pisé 80 cm, enduit chaux 2 cm

- etc. …

Surface et types des ouvertures  (vitrages et portes)
Pour chaque mur préciser la taille des ouvertures et leur qualité, ainsi que les occultations :

Par exemple :

- mur ouest : 2 fenêtres double vitrage 4/6/4 sur menuiseries PVC 56 mm, H = 125 cm L = 70 cm, volet roulant PVC ; 1 porte ancienne en bois dur ép 5 cm sur cadre bois massif H = 195 cm L = 98 cm comportant une vitre simple vitrage H = 35 cm L = 25 cm.
- masques solaires : arbres, bâtiment ou autre masse occultant le flux solaire frappant la façade la plus poche de l’orientation plein sud (joignez une photo du masque prise avec l’appareil photo au centre de la fenêtre).

Nature du toit 

Nombre de pans et pente du toit (précisez en % ou en degrés)

Type de couverture : tuile, ardoise, bardeau de mélèze, flexoutuile, chaume de roseau etc. …
Composition et emplacement de l’isolation :
- sous rampant (combles aménageables) ou sur plancher (combles perdus).

- matériaux et épaisseurs, de l’intérieur vers l’extérieur :

- ventilation des combles : présence d’un dispositif de ventilation ?

- fenêtres de toit, précisez comme pour les autres vitrages le type, l’orientation et la surface.

Ventilation 

Précisez le type (naturelle par défaut d’étanchéité, manuelle par ouvertures des portes et fenêtres, simple extracteur, ventilation hygro réglable, double flux, etc …) et le fonctionnement (ventilation permanente, minuterie jour/nuit, couplage avec l’éclairage …) de votre ventilation. Précisez où se situent les bouches d’extraction (souvent cuisine et SdB) et les bouches d’introduction d’air neuf (souvent des fentes sur les menuiseries des fenêtres).
Etanchéité à l’air

Précisez les dispositifs d’étanchéité à l’air mis en place (ex : pare pluie sur ossature bois, enduit extérieur sur système maçonné …) et notez le de 1 à 5 (1 =  palais des courants d’air, 5 = excellente étanchéité permise par une mise en œuvre très soignée d’un système spécifique, type maison haute performance énergétique). Ou à défaut donnez votre ressenti sur l’étanchéité à l’air de votre bâtiment : sentez vous des courants d’air froids par grand vent ? 

Habitants 

Précisez le nombre d’occupants permanents :

Précisez les apports internes par pièce (pour chacun des appareils donnez la fréquence d’utilisation = nombre d’heures moyen par jour) : 

- cuisinière, four, luminaires (nombre, type et puissance), ordinateurs, etc
Systèmes de chauffage 
Précisez les systèmes de chauffage actuellement présents dans chaque pièce (type, puissance et implantation).
Précisez dans quelles pièces vous souhaitez conserver le système actuel et quelles autres vous souhaitez voir chauffées uniquement par votre futur poêle à rayonnement continu. Précisez si vous comptez conserver le système existant en guise d’appoint au chauffage au bois. Si cette données vous est connue, précisez le relevé des consommations constatées pour le chauffage, sur les dernières années.
Système de production d’eau chaude sanitaire (ECS)
Si vous souhaitez étudier la faisabilité d’une production d’ECS par poêle à bois, précisez le système présent (chauffe eau gaz assurant ou non le chauffage, cumulus électrique, chauffe eau solaire …) sa puissance, son volume (pour un ballon) et l’emplacement du système.
Joignez une photo, un schéma technique, un relevé des organes etc. … si possible.
Pour nous permettre de réaliser une étude thermique de votre bâtiment, et ainsi dimensionner votre futur système de chauffage, merci de remplir le questionnaire suivant et de lui adjoindre un plan précisément orienté de votre maison. Gardez à l’esprit que pour réaliser un bilan thermique représentatif une quantité importante d’informations précises doit être recueillie. Ne sous estimez pas la moindre information.


En cas de doute sur des données, contactez-nous.
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